
FY
S I
KT
EK

NOL
OGSEKTI O

N
EN

CHALMER
S

Fysikteknologsektionen
Sektionsstyrelsen

Möte 2023/24:STYR-3
Styretmötesprotokoll 2023-08-24

Fysikteknologsektionen, Chalmers

Fysikteknologsektionen
Protokoll fört vid styretmöte

2023-08-24

Tid: 12:00
Plats: Styretrummet

Närvarande

Ordförande Alva Limbäck
Vice ordförande Filip Bergqvist

Kassör Felix Hörnfeldt
Sekreterare Harald de Blanche
Skyddsombud Hedda Nooij

Ordförande DP Arvid Kolstad
Vice ordförande F6 Elin Gustaffson
Ordförande FnollK Viktor Arvidsson

Ordförande SNF Adam Orthag
Vice ordförande Foc Nicolas Renaudo

Ordförande FARM Filippa Hultin

§1 Mötets öppnande Alva Limbäck öppnar mötet kl. 12:00!

§2 Val av justerare Adam Orthag väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar föreligger.

§4 Runda bordet

§4.1 Kärnstyret Hedda: Mår bra, har läst lite dokument, har janan imorgon
Ärt: Pigg, hade gasque igår, har haft möte med Tord i veckan.
Felix: Jagar folk och betalar fakturor. Hoppas även att korten kan beställas
imorgon.
Alva: Inte så mycket med styret men en del plugg och mottagning. Servering-
tillståndet för pubbrundan har blivit godkänt. Har även varit i kontakt med
PA.

§4.2 DP Trött, men bra grottsittning i tisdags. Mycket denna veckan med dup och förför
och förfestu. Men ska gå bra.

§4.3 F6 Mår bra, har också janan imorgon. Provsittsen gick bra, har det lite lugnare
nu i veckan.

§4.4 FnollK Har hänt väldigt mycket. Har fullt upp, har haft lite vilodagar då många är
rätt slut. Folk kommer tillbaka med mer energi.

§4.5 SNF Inte hänt så mycket, har också janan imorgon

§4.6 Foc Lite trött, det mesta går bra.

§4.7 FARM Taggad på ny termin och läsperiod, har haft alumnkväll och nästa vecka är det
mocktailparty och räkfrossa, har kontaktat lite företag.

§5 Mottagningen hittills Viktor: Det känns bra och rullar på. Vi har haft kul och Nollan har kul. Bra
uppslutning och säljer slut på typ alla biljetter.

1



FY
S I
KT
EK

NOL
OGSEKTI O

N
EN

CHALMER
S

Fysikteknologsektionen
Sektionsstyrelsen

Möte 2023/24:STYR-3
Styretmötesprotokoll 2023-08-24

Fysikteknologsektionen, Chalmers

Alva: Håller med, kände detsamma på bastun.

§6 Möte med PA Vi har bokat in ett lunchmöte nästa fredag. Hur ser intresset ut att vara med
eller finns det något som någon vill ta upp.
Fundera på punkter om det är något man vill ta med.
Kolla om vi kan få mer burutrymme.

§7 Teambuilding Lär komma efter mottagningen. Kommer en doodle med datum så att så många
som möjligt kan vara med.
Veckan direkt efter lär bli svår, men någon av veckorna därefter.

§8 Äskningar Tre har kommit in.
Felix har godkänt en nollbricka till foton och mer marsmellows till piff och puff.
Kärnstyret har äskat för en ny matberedare som kostade 3599 kr. Denna ägs
då av styret men ska vara tillgänglig för alla kommittéer förutsatt att det sköts
snyggt.
Beslut: Godkänner samtliga äskningar.

§9 Övriga frågor

§9.1 Möte med Tord och
Andreas

Hade möte med Tord och Andreas från lokalvård.
Andreas nämnde att automaterna stod för nära brandsläckaren.
Tord berättar om hur renoveringen kommer gå till. Den kommer börja vecka 38
och rummen skall tömmas under vecka 37. De skall vara tomma innan torsdag
så att Tord kan kolla rummen innan renoveringen börjar. Tanken är att rummen
skall bli fräschare och med mer insyn, så möbler samt färg på väggar kommer
behöva bytas.
Under vecka 37 då rummen skall tömmas kommer vi få tillgång till en container
där vi kan slänga skräp. Dels från rummen men också ifrån buren. Så under
helgen vecka 37 så kommer även buren att gås igenom och tömmas på saker som
inte behöver vara där längre, exempelvis presenter från kalas och bryggdunkar.
Styret kommer att undersöka om det finns möjlighet att få utökat utrymme i
buren eller skyddsrummet under renoveringen. Styret kommer också undersöka
om det finns möjlighet till större utrymme i buren framöver då tanken är att
det skall bli mindre förvaring på rummen.
Dörrarna kommer att bytas så de får glasruta och kortläsare. Under de första
veckorna kommer inte kortläsaren att funka så då kommer man få nycklar.
Dessa nycklar skall lämnas in då kortläsarna börjar fungera. Om man tappar
bort en nyckel under denna perioden så kan det bli relevant att ta en avgift
motsvarande att byta alla låskolvar då tanken är att inga nycklar skall finnas
i cirkulation till rummen. Ett annat alternativ är att ta en högre deposition.
GUflytten kommer att börja ungefär samtidigt men vara klar någon gång i
januari. De kommer att ta med sig sitt kök. Det finns lite utrymme för att
sätta in olika saker i Hilbert, exempelvis kylskåp eller ismaskin. Tords idé är
att man ska ha mikro och en diskbänk men inget kök. Om det blir pengar
över efter renoveringen så vill Tord lägga det på att renovera eller helt byta
skjutdörren som finns mellan bar och mittendel på Focus.

§9.2 KU möte KU möte nästa onsdag, om det är något man vill ta upp så kan man höra av
sig till Alva.

§9.3 Programråd Behöver två representanter till både F och TM. Man diskuterar frågor gällande
programmet, ungefär två till tre möten per läsperiod.
De flesta i SNF kan.
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Alva är den enda tjejen i Styret eller SNF som läser F men känner inte att det
finns tid, så kan vara relevant att ta någon annan.
Kan diskutera mellan styret och SNF och ta ett beslut nästa möte.

§9.4 JämF Ordförande i JämF har nämnt att de har haft närvaro och yttranderätt tidigare
och undrar om de kan få det i år också.
Alva kollar på det.

§10 Mötets avslutande Alva Limbäck avslutar mötet kl. 12:37!
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